

«Бывшего главу города Елизово Алексея Цыганенко подозревают в сокрытии средств от уплаты налогов», – сообщила помощник руководителя Елизовского следственного отдела Ольга Дружинина.

Собственно, иного и не могло быть. Когда Алексей Цыганенко вдруг принял решение баллотироваться на пост главы города Елизово, многие гадали: с чего бы это? Зарплата была приличной, предприятие, вроде бы, процветало, хотя нарекания были. Но агитаторы новоявленного кандидата в главы города уверяли население, что не корысти ради, а только по причине того, что болит душа у Алексея Иосифовича за свой родной город, который хиреет на его глазах. И только он с сотоварищами может Елизово поднять и вернуть ему былую славу.

На деле же оказалось все гораздо проще. Тихо покинув пост руководителя энергокомпании, Алексей Цыганенко попросту решил уйти от ответственности. Зная о задолженности предприятия по налогам, он, тем не менее, с февраля 2007 по октябрь 2008 года пустил деньги в обход счетов, заблокированных фискальными органами, тем самым сокрыл более 96 миллионов рублей. Сейчас расследование уголовного дела продолжается и не исключено, что из подозреваемого господин Цыганенко будет переведен в статус осужденного.